
三年级第四单元综合练习

班级___________  姓名_______________  

一、填空。

 1． □÷8=11······△，△最大是（     ），这时□是（       ）。

 2． 94÷4的商是（     ）十多。

 3． 706÷7的商的末尾有（     ）个0。

 4． 480里面有（     ）个6，870是5的（     ）倍。

 5．在□36÷4中，要使商是两位数，□里最大填（     ）。要使商是三位数，□里最小填（     ）。

 6． 5□4÷5，要使商的中间有0，□内可以填（             ）；要使商的末尾有0，□内可以填（     ）。

 7. 一个数除以7商是115，有余数，这个数最大是（  　　　），最小是（　  　　）。

8.口算280÷4时，可以把280看作（     ）个十，（     ）个十除以4得（     ）个十，是（     ）；也可以想28÷4＝（     ），280÷4＝（     ）。

9.一个数与8相乘得800，这个数是（      ）。 

10. 竖式计算696÷3时，被除数百位上的“6”除以3，得（     ）个（     ）；个位上的“6”除以3，得（     ）个（     ）。

11. 哥哥有74元零花钱，弟弟有28元零花钱，哥哥给弟弟（     ）

元，两人的零花钱就同样多。

二、选择。

 1．如果被除数、除数和商是同一个数，那么这个数是（     ）。

A、0       B、2        C、1

 2．8□÷7的商一定是（     ）。    

    A、一位数   B、两位数   C、三位数

 3．□÷3＝11……○，□里可以填（     ）。  

    A、33    B、36    C、34或35

 4．小芳8分钟做了104道口算题，小红9分钟做了126道口算题，（     ）做得快。

     A、小芳      B、小红      C、无法比较

5.  428连续减4，最多可以减（     ）次后等于0。 

A、107         B、170         C、17

6.三位数除以一位数，商是（     ）。

A、三位数      B、两位数      C、三位数或两位数

7.小丁6分钟跑846米，小李4分钟跑568米，（     ）跑得较快。

A、小丁      B、小李        C、一样快

三、计算。

1．口算

 40÷2＝     56÷4＝      120÷3＝     98÷7=     808÷4÷2＝          

 66÷6＝      400÷5＝      72÷6＝      270÷3=    480÷4          

2.用竖式计算，带※的要验算。

75÷5＝                365÷4＝            ※287÷7＝            

653÷2=                785÷7=             ※849÷6＝

四、填表。

	被除数
	
	400
	
	683

	除  数
	4
	7
	5
	4

	商
	38
	
	105
	

	余  数
	3
	
	2
	3


五、解决问题。

1．食堂买来68袋面粉。如果每个星期吃6袋，可以吃几个星期？还剩几袋？

2. 三年级有386名学生，每2人用一张课桌，一共需要多少张课桌？

3.4位老师带38名学生去划船，每条船最多能坐5人，至少要租多少条船？

4. “好手艺”窗帘店买回来54米花布，每4米做一个窗帘，最多可以做几个窗帘？

5.超市运进可乐和雪碧共300箱，其中雪碧的箱数是可乐的5倍。可乐和雪碧各有多少箱？

6．我在做除法题，错把除数8看成6，结果商9余2，算一算正确的结果应是多少？

